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Дерево, построенное по скобочной  формуле: (((((А:23,В:23):20,С:43):7,D:40):20,Е:70):30,F:100);
Полученное дерево ультраметрическим не является, т.к. его нельзя так укоренить, чтобы расстояния от корня до листьев были одинаковыми.
Описание ветвенной топологии:                 

         A B C D E F
ветвь №1 * * . . . .

ветвь №2 * * * . . .

ветвь №3 * * * * . .

Другие варианты изображения дерева

Как бескорневого звездообразного:


[image: image2]
Как укорененной прямоугольной кладограммы:
   +----------------F

   |

   |

*ABCDEF

   |    +-----------E

   |    |

   +--ABCDE

        |   +-------D

        |   |

        +--ABCD 

            |   +---C

            |   |

            +--ABC

                | +-B

                | |

                +-AB

                  |

                  +-A

Переукореняем дерево:

                      35

   +----------------E
   |

   |

   *         130 

   |    +-----------F
   | 35 |

   +----1      40

        |   +-------D

        |20 |

        +---2     43

            |   +---C

            | 7 |

            +---3

                | +-B

              20| | 23

                +-4

                  | 23

                  +-A
Дерево не является ультраметрическим, потому же.
Топология не изменилась.

Скобочная формула:

(((((А:23,В:23):20,С:43):7,D:40):20,F:130):35,E:35);
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